



ТЕРЕМОК



Выпуск № 40 март 2024 г.

Чудный праздник есть на свете,
День добра и красоты,
Пусть у женщин на планете
Все исполнятся мечты!

Пусть вам солнце улыбнется,
Упадут цветы к ногам,
Море счастья разольется,
И любовь подарят вам!



В этом выпуске мы узнаем:

Для любимых
мамочек

Опасность
терроризма

Конкурс
красоты

Премьера

Лечим книги

Ой, блины,
блины, блины

САМАЯ ЛЮБИМАЯ МАМА

Мама! Самое прекрасное слово на земле! Самое первое, что произносит человек. И на всех языках оно звучит одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У неё самое верное и чуткое сердце, в котором никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным. И сколько бы тебе не было лет – 5 или 50 тебе всегда нужна будет мама, её нежный взгляд. 8 марта – международный женский день, праздник нежности, ласки и красоты. В каждом детском саду, в каждой группе в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия. В нашей группе «Пчелки» подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели и родители с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, репетировали номера, вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и танцы. Для любимых мам и бабушек изготовили подарки: поздравительные открытки, поделки своими руками, сделали красивую газету с фотографиями детей. 6 марта в группе прошёл утренник, посвященный Международному женскому дню. Дети своими стихами, танцами, песнями подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слёз. А в некоторых конкурсах и играх взрослые участвовали наравне с малышами. Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей. Всю неделю в детском саду витала праздничная атмосфера. Особенно приятно было видеть улыбающиеся лица всех мам и бабушек наших детей, то, с каким умилением они получали сделанные своими руками подарки от своих дочек и сыночков, которые с такой гордостью и любовью дарили их своему самому дорогому человеку на земле – своей маме! Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо!



Подготовил воспитатель Ломакина А.Х.

ОСТОРОЖНО, ТЕРРОРИЗМ!

Терроризм стал одной из актуальных проблем безопасности, к террористическому акту невозможно подготовиться заранее. Поэтому следует быть настороже, следует проявлять особую осторожность на многолюдных мероприятиях: в торговых и развлекательных центрах, гипермаркетах, кинотеатрах и т. д. Обращайте внимание на подозрительных людей, на любые подозрительные предметы. Дети - это наша жизнь! Именно через ежедневное общение с ребёнком, мы взрослые, помогаем ему научиться правильно вести себя в той или иной ситуации. Первое правило гласит, как можно чаще говорить с детьми, помогайте решать пусть даже пустяковые, но по-вашему мнению вопросы. Правила второе, если хотите научить ребёнка правилам безопасности, прежде всего соблюдайте их сами. Объясните детям, что при обнаружении игрушек, телефонов, сумочек и тому подобного, необходимо сообщить взрослому. Когда вы ведёте ребёнка в детский сад, не забудьте пожалуйста взять с собой ключ и пропуск! Давайте вместе соблюдать правила безопасности!

Подготовил старший воспитатель Журба Е.А.

ЦВЕТЫ ДЛЯ МАМЫ

Ни для кого не секрет, что представительницы прекрасного пола мечтают о ярких и красочных букетах каждый день. Женщины воспринимают цветы как символ любви, нежных чувств, заботы и даже благодарности. Получая букет, она чувствует себя настоящей королевой, что незамедлительно сказывается на ее самооценке. Ну и, конечно, цветы поднимают настроение. Чтобы порадовать своих мам, ребята нашей группы составили большой букет! Они вырезали каждый свой цветок, мы написали на них пожелания, а дети подписали свое имя. Своим любимым мамочкам ребята желали здоровья, счастья и добра, быть красивой и умной. Разместили этот букет в нашей раздевалке. И, конечно, увидели счастливые и радостные лица своих мам в канун дня 8 марта.



Подготовил воспитатель Канунникова О.А.

КОНКУРС КРАСОТЫ

В группе «Подсолнушки» прошел весенний «Конкурс красоты», посвященный самому нежному и самому любимому празднику – 8 марта! В конкурсе участвовали наши девочки. Как они были прекрасны! А с такими галантными кавалерами, как наши мальчики, нужно всегда быть на высоте. Оценивало наших девочек жюри, которое ожидала трудная работа – выбрать самую очаровательную девочку. Как и всегда в детском саду победила дружба, все участницы получили медали и подарки и много незабываемых впечатлений.



Подготовил воспитатель Улизько Л.Н.

ТЕРЕМОК

Наши ребята решили показать для малышей инсценировку сказки «Теремок». По вечерам мы репетировали, думали какую роль может исполнить каждый из группы. Общим решением выбрали лучших «артистов» и пригласили малышей. Заранее приготовили для малышей билетки. Был у нас и свой кассир. Сказку показывали с большим желанием. После окончания представления сказку обыграли вместе с малышами группы «Капельки». Артистам так понравилось, что было решено на этом не останавливаться.



Подготовил воспитатель Матосян Г.Б.

ВИТАМИНЫ НАМ НУЖНЫ

Наконец-то пришла долгожданная весна. Пришло время посадок. В группе "Колокольчики" ребята трудятся, как пчёлки. Родители помогли с землёй и семенами, воспитатели с инвентарём. Первым высадили лук. И день за днём ухаживали и наблюдали, как растут и набирают силу луковички, радуя детей своей зеленью. Теперь каждый день ребята получают на обед пёрышко зелёного лука. Что может быть вкуснее и полезнее зелени, выращенной своими руками.



Подготовили воспитатели Жукова И.Г. и Иноземцева М.Д.

ГОТОВИМСЯ К 8 МАРТА

К международному женскому дню 8 марта, вторая младшая группа "Солнышки" приготовили подарок для своих мам и бабушек! Так, воспитатели совместно с детьми украсили группу букетом из фотографий любимых мамочек и бабушек. Наши мамы тоже не остались в стороне, и приготовили различные поделки своими руками, которые радуют нас, по сей день!



Подготовили воспитатели Григорьевская В.А. и Сокольцева М.Г.

ЛЕЧИМ КНИГИ

В группе «Семицветики» по вечерам часто ребята «лечат книжки». Дети достают «больничку для книжек». Больничка эта необычная, в ней: бумага, клей, ножницы, скотч, линейка, карандаши. Ребята находят книжки, которым нужна помощь. По этому испорченных книг у нас не осталось. Все книжки наши ребята отремонтировали.

Мы посетили соседнюю группу «Капельки». Книжки, которым нужна помощь, нашлись и у них. Вместе с малышаминаши дети дружно работали. Ребята показали, как нужно вырезать и наклеивать полоску в нужном месте. Заклеить порванный лист. А так же наши ребята научились беречь книги.

Думаем, что и малыши будут так же беречь книги, как и дети группы «Семицветики».



Подготовил воспитатель Семенова В.В.

**Торжествует детвора,
Аромат блинов с утра!
Зиму дружно провожаем,
Масленицу мы встречаем.**

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. В нашем детском саду проведение народного праздника Масленица уже стало хорошей доброй традицией, и, поэтому, сегодня у нас в детском саду оживление и веселье царили с самого утра. Дети очень любят этот праздник и с нетерпением ждали его начала. Мероприятие прошло ярко, интересно и весело. Ребята с румяными щечками рассказывали пословицы и стихи, вместе со Скоморохом и Бабой Ягой водили хороводы, старались показать свою смекалку и быстроту в различных играх. Во всех играх-забавах побеждала дружба! Никто не скучал, все только веселились! Детские глаза выражали восторг, а на лице сияла улыбка от яркого, уже по-весеннему пригревающего солнышка. Нет, пожалуй, в России человека, который мог бы остаться равнодушным к традициям Масленичной недели: посиделкам, блинам и широким гуляньям. С раннего возраста важно приобщать детей к русским народным традициям. Наш праздник был пропитан народным колоритом: русские народные мелодии и костюмы, пляски и хороводы, игры и забавы. В завершении праздника Весна угощала детей долгожданными ароматными и вкусными блинами. Блины по нашей доброй традиции напекли наши дорогие родители, а также побаловали деток вкусными вареньями, сметаной и сгущённым молоком!

**Здоровья, добра и вкусных блинов,
Солнца тепла и счастливых деньков,
Мира, уюта, веселья желаем,
С праздником Масленицы всех поздравляем!**



Подготовил воспитатель Никитенко А.Н.

НЕОБЫЧНАЯ ПРЕМЬЕРА

Театр - это волшебный мир и особенное искусство. День театра - это светлый и радостный праздник. В каждой группе нашего детского сада есть театральные уголки, в которых имеются пальчиковые, настольные, теневые, би-ба-бо, перчаточные и другие виды театров. У ребят имеется возможность приобщаться к прекрасному, ведь театр творит чудеса: развивает творческие возможности и речь, обучает, развлекает, придает уверенность в себе, помогает усваивать моральные нормы и развивает эмоциональную сферу. Ежедневно дети нашей группы знакомятся с авторскими и народными художественными произведениями. Но когда стал вопрос: какую сказку вы хотели бы драматизировать, Рома Д. предложил придумать её самостоятельно. Идея - супер! Процесс пошёл, сколько фантазии, интересных моментов, споров, доказательств переработали мы вместе, и через два дня сказка под названием «Лесные приключения» была готова к постановке. Роли не распределяли традиционно, их просто «расхватили» по собственному желанию. Репетировали совсем недолго, потому что все действия проходили легко и непринужденно. Ребята творчески подошли к изготовлению пропускных билетов и решили пригласить на представление зрителей из групп "Звездочки-1" и "Светлячки". И вот - премьера! Наши ребята с энтузиазмом, без волнения, с блеском в глазах отыграли свои роли. А зрители тепло принимали юных артистов, переживали радостные и драматические моменты, благодарили аплодисментами. Все получили удовольствие!



Подготовил воспитатель Брюханова И.А.

Как научить ребёнка принимать решения

1. Предлагайте выбор из двух вариантов

И оставляйте принятие решения за ним. Этот способ можно использовать даже с дошкольниками. Чем раньше ребёнок получит опыт самостоятельного принятия решений, тем проще ему будет решать что-то в дальнейшем, когда вопросы станут не такими простыми. «Надо надеть носки, но выбери сам — синие или зеленые». «У тебя есть возможность пойти только на один из двух кружков — лепка или рисование, выбери сам, чего тебе больше хочется». «Я могу оплатить тебе репетитора по математике или по физике, решай сам, по какому предмету тебе больше нужна помощь».

Чем старше ребёнок, тем более серьезные альтернативы можно предлагать. Главное в этом способе то, что позволяет безопасно тренироваться принимать решения: ведь носки в любом случае будут одеты, на какой-то кружок ребенок пойдет и один предмет подтянет.

2. Оставляйте возможность для самостоятельных решений

Давая ребёнку поручения по дому, не расписывайте подробно, как именно и когда он должен их выполнить — пусть сам решит, как ему удобнее. Отправляя ребёнка в магазин со списком продуктов, не объясняйте в мельчайших подробностях, в каком именно отделе искать продукты и какое масло или молоко купить, пусть ребёнок примет это решение сам. Переложите на ребенка решение вопроса, в каком порядке делать домашнюю работу.

Везде, где только возможно, оставляйте ему простор для самостоятельности, и не стойте под дверью, пытаясь проконтролировать, как ребёнок справляется. Дети очень хорошо чувствуют, когда мы готовы передать им ответственность за принятие решений, а когда нет, и не против еще немного побыть «маленькими», особенно если дело касается домашних дел или уроков.

3. Позволяйте совершать ошибки

Не ругайте за ошибки, не стыдите, не говорите: «А вот я так никогда бы не поступил». Страх совершить ошибку — то, что мешает принимать решения даже взрослым людям. И закладывается этот страх именно в детстве, когда на любой промах родители реагировали скандалом, обвинениями или просто тихим осуждением, что порой ничуть не лучше повышенного тона. Покажите ребёнку, что совершать ошибки — нормально, что ошибиться может каждый, и вы тоже. Что жизнь на этом

не останавливается, и лучше не заикливаться на ошибке, а учесть полученный опыт и постараться ее исправить.

4. Поговорите о том, что мешает

Если ребёнку трудно даются решения, для этого всегда есть причины, и многие из этих причин психологического характера. Его может останавливать уже упомянутый страх ошибки или какие-нибудь другие страхи. Например, опасение, что однажды приняв решение и получив результат, он останется недоволен, но не сможет ничего изменить. Объясните ему, что можно изменить любые договоренности и отменить даже самые серьезные решения, и в том числе на стадии исполнения.

5. Поощряйте принятые решения

Важно одобрять не только те шаги, которые ребёнок сам совершил и которые привели к какому-то положительному результату, а сам факт решения. Как одобрять, тоже имеет большое значение. Ни в коем случае не надо говорить что-то вроде: «Ну, ты молодец, я не думал, что сможешь». «Я был уверен, что у тебя получится» или просто «Я знаю, что это было непросто, и горжусь тобой» — звучит гораздо лучше.



Подготовил педагог-психолог Копач Ю.А.

ВСЕ ЛЮБЯТ СКАЗКИ

"Как известно, сказки любят все и дети, и взрослые. Они учат нас добру и справедливости" В группе "Колокольчики" прошла неделя советских писателей и поэтов. В течении недели воспитатели с детьми путешествовали по произведениям детских писателей. В заключении путешествия была проведена викторина по сказкам и стихам.



Подготовил воспитатель Жукова И.Г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ МАМОЧЕК

В нашей группе «Бусинки» для любимых мам и бабушек 5 марта прошёл утренник, посвященный международному женскому дню. Дети своими стихами, песнями и сценками подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей.



Подготовил воспитатель Золотарёва А.А.

ЭКСКУРСИЯ НА ПОЧТУ

**Почта России всем нужна,
Почта России всем важна!
Кому купить конверт или открытку,
Получить журнал или отправить посылку.**

Экскурсии очень нравятся детям, но это не только развлечение. Основная цель экскурсий - расширение образовательного пространства. Яркие впечатления способствуют тому, что дети хорошо запоминают и пополняют ту информацию, которую получают в детском саду. Поэтому воспитатели средней группы для своих воспитанников решили организовать экскурсию на почту. Основными задачами ее являлись: познакомить детей с почтовым отделением связи, с одной из основных функций почты, ее назначением; расширение знаний о профессиях работников социальной сферы; воспитание культурных навыков поведения на улице и в общественных местах.

Дошкольники узнали, что на почте, так же как и в магазине, можно купить газеты, журналы; отправить письма и открытки, телеграммы своим друзьям, родным и близким людям; оплатить разные услуги.



Сотрудники почтового отделения показали специальное помещение на почте, где хранятся письма и посылки, а также почтовый ящик, куда опускают письма и открытки, рассказали каким образом они доходят до адресата. Детям понравился рассказ о работе почтальонов. Оказывается, за каждым из них закреплен свой участок, по которому они должны будут доставить корреспонденцию и что для работы им, нужна сумка: удобная, прочная, вместительная, практичная, красивая.

С неподдельным интересом рассмотрели ее содержимое, в которое входят: письма, открытки, журналы, газеты, извещения, квитанции, а также специальная сумочка для денег, которые почтальоны разносят пенсионерам, оснащенная специальным звуковым устройством. На память об экскурсии приобрели книжки - раскраски.

Педагоги и дети благодарят сотрудников почтового отделения за содержательную и интересную беседу. Желают дальнейших успехов!



Подготовил воспитатель Кучаткова Л.А.

МЫ РАСТИМ ЗДОРОВЫХ ДЕТЕЙ

Здоровое питание - здоровый ребенок! А здоровый ребенок в семье — это самое важное для родителей. Здоровье ребенка в первую очередь основывается на выдержке его родителей и желании понять ребенка. Одним из важных составляющих благополучного развития ребенка является здоровое питание. Питание может помочь предупредить возникновение болезни или же наоборот ускорить ее появление. Поэтому в вопросах питания ребенка родители должны проявить максимум внимательности и настороженности.

Ещё в древности было известно, что правильное питание есть неперенное условие долгой жизни. Современные учёные выяснили, что основными нарушениями в питании являются избыток углеводов и жиров животного происхождения, дефицит овощей, фруктов и ягод, нарушение режима питания. Нарушения в питании ведут к потере внимания, слабости и быстрой утомляемости ребёнка, ухудшению работы мозга, снижению иммунитета, хроническим заболеваниям.



Гамбургеры и супы быстрого приготовления, каши-минутки и чипсы стали неотъемлемой частью нашего питания. Очень часто в рекламе этих продуктов принимают участие дети. Однако это вовсе не значит, что рацион питания дошкольника должен состоять из «супов в стакане» и «хот-догов». Некоторые из этих продуктов дети любят, а некоторые из них даже очень любят. Для тех родителей, которые живут в высоком темпе и не имеют возможности, сил и времени готовить ежедневно «правильные» обеды и ужины, продукты, которые можно приготовить по принципу «просто добавь воды», представляются удачным выходом.

Группа «Радуга» с воспитанниками и семьями воспитанников участвовали в муниципальном конкурсе по здоровому питанию. Мы получили дипломы лауреатов и призеров по детским рисункам о здоровом питании, а также победителем фотоконкурса стала семья Шевченко Марка!



Ребятам было очень много рассказано о здоровом питании, мы смотрели презентации, отгадывали загадки о фруктах и овощах. Теперь я точно знаю, что мои воспитанники дома питаются правильно и здорово!

От того, как наши дети питаются, во многом зависит состояние их здоровья, трудоспособность, защитные и приспособительные возможности организма, заболеваемость и продолжительность жизни. Только умеренное сбалансированное питание может стать гарантией долгих лет жизни.

Подготовил воспитатель Никитенко А.Н.

ПОДАРОК ДЛЯ МАМЫ

8 Марта - это день, когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. В первой младшей группе «Ягодки» мы провели беседу на тему 8 марта, малыши сделали из своих ручек большой букет цветов, а так же для каждой мамы мы приготовили с ребятами открытки с символом 8 марта-это «мимоза». Вы не представляете, с каким усердием и старанием выполняли работу, чтобы подарок понравился маме.



Подготовил воспитатель Рыженкова М.В.

КОМНАТНЫЕ РАСТЕНИЯ

В группе "Колокольчики" прошлая неделя была посвящена знакомству с комнатными растениями. Ребята рассматривали цветы в уголке природы, закрепили их названия, совершенствовали навыки по уходу за растениями. Во время экскурсии по детскому саду дети познакомились с разнообразными экзотическими комнатными растениями. Удивили малышей их размеры, причудливые формы расцветка листьев. Для детей это первый опыт заботы, первое знакомство с природой, её многообразием. Они дарят детям радость и понимание ответственности за другое, живое существо.



Подготовил воспитатель Иноземцева М. Д.

ЛЮБИМОЕ ВЕЧЕРНЕЕ ТВОРЧЕСТВО

Полезьа рисования несомненна! Когда дети рисуют, то погружаются в мир творчества, отстраняются от негативного, расслабляются и успокаиваются, и такие моменты необходимы! В вечернее время девочки любят посвящать время художественному творчеству. И это такое классное чувство - понимать, что можешь рисовать все что хочешь!



Подготовил воспитатель Головкова Н.Г.

ОЙ, БЛИНЫ, БЛИНЫ, БЛИНЫ!

Масленица - это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление природе и солнечное тепло. Дети пели песни, водили хороводы, плясали, играли. Праздник прошел весело и интересно. А какая же Масленица без вкусных блинчиков? Детскому счастью не было предела! А блины – просто объедение! Традиционно праздник закончился угощением из вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили родители наших воспитанников. Благодаря Масленичной неделе ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением. Дети получили огромное удовольствие и много положительных эмоций!



Подготовил воспитатель Улизько Л.Н.

ПОИГРАЙТЕ С ДЕТЬМИ

Простые игры можно использовать по дороге в детский сад, в свободное время дома, а так же, как часть подготовки дошкольников к школе.

Не нужно специально готовиться, использовать специальные предметы и пособия для игр с детьми.

Важно хорошее настроение и желание уделить время ребёнку.

✚ Почему так говорят

Узнайте у ребёнка, как он понимает выражение: «растёт не по дням, а по часам» (растёт очень быстро).

«Одна нога здесь, другая там», «Свалился, как снег на голову», «Надуть губы», «Летел, как угорелый», «Зарубить на носу», «Как гром среди ясного неба», «У страха глаза велики», «Сгореть со стыда», «Ахнуть не успел».

✚ Закончи предложение

Начните говорить предложение, но оборвите его на самом интересном месте и попросите закончить. Предложения могут быть такими:

На улице стало сухо, потому что выглянуло солнышко.

Начался дождь, поэтому... .

Я надел теплую куртку, потому что... .

Растения нужно поливать для того, чтобы... .

Мы пойдём гулять, если...

Дети сели в лодку, чтобы... .

✚ Исправь ошибку.

Предложите ребёнку найти ошибку и правильно составить предложение.

Конура залезла в собаку.

Лужа перепрыгнула через меня.

Стул залез под котёнка.

На лягушку прыгнула трава.

Кустик спрятался за ёжика.

Щука поймала рыболова.



Подготовил воспитатель Тюкалова В.С.

Теремок
«распространение
по электронной
рассылке»

Адрес: 353293
г.Горячий Ключ,
ул.Энгельса,3
Тел. (86159) 4-61-82

Ответственный за выпуск:
Тюкалова В.С.

